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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova nave-

den posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova nameƬenih tom zadatku, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[7] Skup rexeƬa jednaqine −2x+
2

x+ 3
=

2

x+ 3
− 6 je:1.

A) {3} B) {−3} V) {−3, 3} G) [−3, 3] D) {}
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[8] Ako je x =

((

0, 2 +
3

4
:
9

5

)

: 1
7

30

)

−2

, tada:2.

A) 0 < x < 1 B) 1 ≤ x < 2 V) 2 ≤ x < 3 G) 3 ≤ x < 5 D) x ≥ 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Za realne brojeve a i b poznato je da vaжi a > b i a 6= 0. Koje od slede�ih3.
nejednakosti ne moraju biti taqne:

(1) a + 7 > b+ 2 (2) 4b− 1 < 4a− 1 (3)
b

a
< 1 (4) − 3a < −3b

A) nijedna B) (1) V) (2) G) (3) D) (4)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Neka je p ∈ [−4, 4] i neka (p − 2) ((x+ 1)(p− 3) + 2x) > 0 vaжi za sve x ≥ 0.4.
Tada parametar p pripada skupu:

A) [1, 3] B) [1, 2) ∪ (2, 3) V) (1, 2) ∪ (2, 3) G) (1, 2) ∪ (2, 3] D) [1, 2) ∪ (2, 3]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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[10] Vodeni ƩiƩan, qiji se koren nalazi u zemƩi, a vrh 20cm nad povrxinom5.
jezera, pod naletom vetra se zaƬihao i ixqezao u taqki udaƩenoj 60cm od
mesta gde se prvobitno nalazio. Ako je stabƩika ƩiƩana kruta tako da je
ostala prava pri ƬihaƬu (savijaƬu iz korena), kolika je dubina jezera?

A) 70cm B) 80cm V) 90cm G) 100cm D) 120cm

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[11] Ako je xy = 10, yz = 15 i zx = 24 i x > 0, onda vrednost izraza
1

x
+

1

y
+

1

z
6.

pripada intervalu:

A) [0, 1/3] B) (1/3, 1/2] V) (1/2, 2/3] G) (2/3, 5/6] D) (5/6, 1]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[12] Posle sniжeƬa cene ulaznica za 16%, broj posetilaca utakmice se pove�ao7.
za 50%. Za koliko procenata se pove�ao prihod?

A) 25% B) 26% V) 27% G) 28% D) 30%

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[13] KraƩ жeli da svoju �erku uda za jednog od tri pametna i mlada princa,8.
pa je zato Ƭegov pomo�nik smislio jedan test. Prinqevi sede tako da svaki od
Ƭih vidi lice ostala dva i pokazana su im 2 crna xexira i 3 bela xexira.
Zatim im je stavƩen povez preko oqiju, po jedan xexir im je stavƩen na glavu,
a preostali xexiri su sakriveni u drugu sobu. KraƩ im je rekao da prvi
princ koji otkrije boju svog xexira bez Ƭegovog skidaƬa ili gledaƬa u svoj
xexir moжe da oжeni Ƭegovu k�er. Pogrexan odgovor znaqi�e smrt. Zatim
im je povez skinut sa oqiju. Zamisli da si ti jedan od prinqeva. Vidix
2 bela xexira na glavama drugih prinqeva. Posle nekog vremena shvatax
da druga dva princa nisu u mogu�nosti da zakƩuqe koje im je boje xexir na
glavi, ili da ne жele da poga�aju. Koje je boje tvoj xexir? (Primedba: Znax
da su tvoji suparnici vrlo intiligentni i жele da oжene princezu. Tako�e
ti je poznato da je kraƩ qovek od reqi, pa je i test fer test intiligencije
i hrabrosti)

A) Bele B) Crne V) 33% Bele G) 50% Crne D) Ne moжe se dati nikakva
procena

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova nave-

den posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova nameƬenih tom zadatku, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[7] Vrednost izraza

((

0, 2 +
3

4
:
9

5

)

: 1
7

30

)

−2

+ log2 0, 0625 je:1.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[8] O nekoj kvadratnoj funkciji, f(x) = ax2 + bx + c, poznato je: 1) f(0) = 14 i2.
2) funkcija ima najmaƬu vrednost −4 za x = 3. Tada zbir a+ b+ c iznosi:

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Broj rexeƬa jednaqine x+
√
x2 + 16 =

40√
x2 + 16

je:3.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Skup rexeƬa nejednaqine
2x + 5x− 18

x− 2
≤ 5 je :4.

A) (−∞, 2) ∪ (2, 3] B) (−∞, 3] V) (−∞,+∞) G) (2, 3] D) (2,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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[10] U zavisnosti od vrednosti realnog parametra a rexiti nejednaqinu5.
log2a log3 x

2 > 1. Vrednost parametra a za koju je skup svih vrednosti x koji
nisu rexeƬa jeste interval qija je duжina 6, iznosi:

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[11] Broj realnih rexeƬa sistema jednaqina y − xy − x = 11 ∧ xy2 − x2y = −306.
iznosi:

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[12] KraƩ жeli da svoju �erku uda za jednog od tri pametna i mlada princa,7.
pa je zato Ƭegov pomo�nik smislio jedan test. Prinqevi sede tako da svaki od
Ƭih vidi lice ostala dva i pokazana su im 2 crna xexira i 3 bela xexira.
Zatim im je stavƩen povez preko oqiju, po jedan xexir im je stavƩen na glavu,
a preostali xexiri su sakriveni u drugu sobu. KraƩ im je rekao da prvi
princ koji otkrije boju svog xexira bez Ƭegovog skidaƬa ili gledaƬa u svoj
xexir moжe da oжeni Ƭegovu k�er. Pogrexan odgovor znaqi�e smrt. Zatim
im je povez skinut sa oqiju. Zamisli da si ti jedan od prinqeva. Vidix
2 bela xexira na glavama drugih prinqeva. Posle nekog vremena shvatax
da druga dva princa nisu u mogu�nosti da zakƩuqe koje im je boje xexir na
glavi, ili da ne жele da poga�aju. Koje je boje tvoj xexir? (Primedba: Znax
da su tvoji suparnici vrlo intiligentni i жele da oжene princezu. Tako�e
ti je poznato da je kraƩ qovek od reqi, pa je i test fer test intiligencije
i hrabrosti)

A) Bele B) Crne V) 33% Bele G) 50% Crne D) Ne moжe se dati nikakva
procena

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[13] Skup svih vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina8.
x2 + (a− 1)2 = |x− 1 + a|+ |x+ 1− a| ima jedinstveno rexeƬe je:

A) [−1, 3] B) {−1, 3} V) [−3, 1] G) {−3, 1} D) {}
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova nave-

den posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova nameƬenih tom zadatku, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[7] Vrednost izraza

((

0, 2 +
3

4
:
9

5

)

: 1
7

30

)

−2

+ log2 0, 0625 je:1.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[8] Jabuke su pojeftinile 20%. Koliko jabuka moжemo kupiti za isti novac,2.
koji nam je ranije bio potreban za 2,8 kg?

A) 3 kg B) 3,36 kg V) 3,5 kg G) 2,1 kg D) 2,24 kg

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Broj realnih rexeƬa sistema jednaqina y − xy − x = 11 ∧ xy2 − x2y = −303.
iznosi:

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Neka je S skup taqaka u ravni definisan sistemom nejednaqina:4.

x+ 3y ≤ −3 ∧ x2 + 4x+ y2 + 2y ≤ 11

Najve�e rastojaƬe skupa S do koordinatnog poqetka iznosi:

A) 2 +
√
5 B) 8 V) 4 +

√
5 G) 4 D) 2

√
5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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[10] Skup rexeƬa nejednaqine
2x + 5x− 18

x− 2
≤ 5 je:5.

A) (−∞, 2) ∪ (2, 3] B) (−∞, 3] V) (−∞,+∞) G) (2, 3] D) (2,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[11] Broj rexeƬa jednaqine sin(2πx) = sin(4πx) koja pripadaju intervalu [0, 1]6.
je:

A) 5 B) 4 V) 3 G) 2 D) 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[12] Neka je niz realnih brojeva definisan slede�im pravilima:7.

a1 = 0; a
n+1 =

{

a
n
+ 2, ako je n neparan broj

2a
n
, ako je n paran broj

Tada vrednost a2016 iznosi:

A) 22016 − 2 B) 21009 − 2 V) 21009 − 4 G) 21008 − 2 D) 21009 + 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[13] KraƩ жeli da svoju �erku uda za jednog od tri pametna i mlada princa,8.
pa je zato Ƭegov pomo�nik smislio jedan test. Prinqevi sede tako da svaki od
Ƭih vidi lice ostala dva i pokazana su im 2 crna xexira i 3 bela xexira.
Zatim im je stavƩen povez preko oqiju, po jedan xexir im je stavƩen na glavu,
a preostali xexiri su sakriveni u drugu sobu. KraƩ im je rekao da prvi
princ koji otkrije boju svog xexira bez Ƭegovog skidaƬa ili gledaƬa u svoj
xexir moжe da oжeni Ƭegovu k�er. Pogrexan odgovor znaqi�e smrt. Zatim
im je povez skinut sa oqiju. Zamisli da si ti jedan od prinqeva. Vidix
2 bela xexira na glavama drugih prinqeva. Posle nekog vremena shvatax
da druga dva princa nisu u mogu�nosti da zakƩuqe koje im je boje xexir na
glavi, ili da ne жele da poga�aju. Koje je boje tvoj xexir? (Primedba: Znax
da su tvoji suparnici vrlo intiligentni i жele da oжene princezu. Tako�e
ti je poznato da je kraƩ qovek od reqi, pa je i test fer test intiligencije
i hrabrosti)

A) Bele B) Crne V) 33% Bele G) 50% Crne D) Ne moжe se dati nikakva
procena

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

milesakovic@gmail.com
Oval
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Oval
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova nave-

den posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova nameƬenih tom zadatku, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[7] Vrednost izraza

((

0, 2 +
3

4
:
9

5

)

: 1
7

30

)

−2

+ log2 0, 0625 je:1.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[8] O nekoj kvadratnoj funkciji, f(x) = ax2 + bx + c, poznato je: 1) f(0) = 14 i2.
2) funkcija ima najmaƬu vrednosti -4 za x = 3. Tada zbir a+ b+ c iznosi:

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Na slici je dat grafik funkcije f ′(x)3.

1

−1

−2

1 2 3−1−2−3−4−5−6

x

y

f ′(x)

bc

bc

bcbc

bc

bc

0.5

Funkcija f(x) ima lokalni maksimum na intervalu (−5, 3) za vrednost neza-
visno promenƩive x:

A) −3 B) −1 V) 0 G) 0.5 D) 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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[10] Broj rexeƬa jednaqine sin(2πx) = sin(4πx) koja pripadaju intervalu [0, 1]4.
je:

A) 5 B) 4 V) 3 G) 2 D) 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Skup rexeƬa nejednaqine
2x + 5x− 18

x− 2
≤ 5 je :5.

A) (−∞, 2) ∪ (2, 3] B) (−∞, 3] V) (−∞,+∞) G) (2, 3] D) (2,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[11] Funkcija traжƬe proizvoda A po jedinici robe na nekom trжixtu data6.
je u obliku p = 102 − 2q. Ako na tom trжixtu postoji monopolista, qiji su
troxovi jednaki 6 + 2q, koliko �e jedinica robe A on ponuditi?

A) 24 B) 25 V) 26 G) 27 D) 28

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[12] Neka je niz realnih brojeva definisan slede�im pravilima:7.

a1 = 0; a
n+1 =

{

a
n
+ 2, ako je n neparan broj

2a
n
, ako je n paran broj

Tada vrednost a2016 iznosi:

A) 22016 − 2 B) 21009 − 2 V) 21009 − 4 G) 21008 − 2 D) 21009 + 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[13] KraƩ жeli da svoju �erku uda za jednog od tri pametna i mlada princa,8.
pa je zato Ƭegov pomo�nik smislio jedan test. Prinqevi sede tako da svaki od
Ƭih vidi lice ostala dva i pokazana su im 2 crna xexira i 3 bela xexira.
Zatim im je stavƩen povez preko oqiju, po jedan xexir im je stavƩen na glavu,
a preostali xexiri su sakriveni u drugu sobu. KraƩ im je rekao da prvi
princ koji otkrije boju svog xexira bez Ƭegovog skidaƬa ili gledaƬa u svoj
xexir moжe da oжeni Ƭegovu k�er. Pogrexan odgovor znaqi�e smrt. Zatim
im je povez skinut sa oqiju. Zamisli da si ti jedan od prinqeva. Vidix
2 bela xexira na glavama drugih prinqeva. Posle nekog vremena shvatax
da druga dva princa nisu u mogu�nosti da zakƩuqe koje im je boje xexir na
glavi, ili da ne жele da poga�aju. Koje je boje tvoj xexir? (Primedba: Znax
da su tvoji suparnici vrlo intiligentni i жele da oжene princezu. Tako�e
ti je poznato da je kraƩ qovek od reqi, pa je i test fer test intiligencije
i hrabrosti)

A) Bele B) Crne V) 33% Bele G) 50% Crne D) Ne moжe se dati nikakva
procena

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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